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CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without  

 

 



Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the 

Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer 

therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the 

Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 



1   2 STICK BACK KITCHEN CHAIRS £10-20 

2   DOMED TOP WOOD CLAD TRAVEL TRUNK £50-80 

3   MENTOR CO LONDON CAST IRON TABLE "THE ROTHERHAM" £150-250 

4   PINE WASH STAND £20-30 

5   GRANITE DOOR STOP £10-20 

6   2 GOLF BAGS & HICKORY SHAFT CLUBS £20-30 

7   2 GOLF BAGS & HICKORY SHAFT CLUBS £20-30 

8   2 GOLF BAGS & HICKORY SHAFT CLUBS £20-30 

9   LEATHER & CANVAS GOLF BAG & HICKORY SHAFT GOLF CLUBS £20-30 

10   3 GOLF BAGS & CLUBS £20-30 

11   BAG OF 10 HICKORY SHAFT PUTTERS £20-30 

12   BAG OF 9 HOCKORY SHAFT CLUBS £20-30 

13   BAG OF 12 HICKORY SHAFT CLUBS £20-30 

14   BRASS & CAST IRON 5FT BED £50-100 

15   2 ALFA LAVAL OPEN TOP MILKING GLASS JARS £5-10 

16   2 ALFA LAVAL OPEN TOP & 1 SOMERSET MIKLING GLASS JARS £5-10 

17   2 ALFA LAVAL OPEN TOP MILKING GLASS JARS £5-10 

18   MOBO METAL ROCKING HORSE £30-50 

19   MARBLE TOP CORNER CUPBOARD £20-30 

20   EASTERN RUG 8'10"X6' £20-40 

21   2 CIDER JARS £5-10 

22   MAHOGANY BARLEY TWIST & WICKER PICNIC BASKET £5-10 

23   CIRCULAR FRAMELESS MIRROR £5-10 

24   PAINTED TOWEL RAIL £5-10 

25   STAINED TOWEL RAIL £5-10 

26   2 TILLEY LAMPS & COPPER TROUGH £10-20 

27   PAINTED PINE SHELVES £10-20 

28   BENARES COFFEE TABLE £10-20 

29   PR OF WOODEN STEPS £20-30 

30   2 WICKER CHAIRS £5-10 

30A   3 SUITCASES £10-20 

31   OAK GRANDMOTHER CLOCK £50-100 



32   TERENCE CONRAN VOLCANO GLASS VASE £10-20 

33   UNITED YEAST CO LTD BRISTOL DISPLAY CABINET 5'7" TALL X 3'1" £100-150 

34   ROYAL DOULTON GREY SHETLAND PONY £20-30 

35   BESWICK HAGGIS & NESSIE WHISKY MINIATURES £5-10 

36   BESWICK GREY SHIRE HORSE £20-30 

37   BESWICK STAG, HIND & FAWN £40-60 

38   BESWICK BROWN GLOSS FOAL £10-15 

39   BESWICK DONKEY £30-40 

40   BESWICK FOAL £20-30 

41   BESWICK KOALA BEAR £5-10 

42   BESWICK GREY & BROWN CHAMOIS (1551) £30-40 

43   WEDGEWOOD BLUE GLASS CAT £5-10 

44   LLADRO DOG & USSR CUB £5-10 

45   2 LLADRO DALMATIONS £10-20 

46   BESWICK THELWELL 'KICK START' HUNTING FIGURE £40-50 

47   ROYAL DOULTON RUPERT FIGURE £10-12 

48   ROYAL DOULTON POPPY EYEBRIGHT & BENEAGLES WHISKY DECANTER £5-10 

49   BESWICK GEESE PAIR (820) & GIRAFFE (1597) £10-20 

50   DISNEY FRANCIS THE BULLDOG FIGURE £10-20 

51   BESWICK BOAR CHY WALL BOY £10-20 

52   BESWICK STANDING FOX £20-30 

53   POLISH CMIELOW DOG FIGURE & 2 DACHOUNDS £20-30 

54   BESWICK SHIRE HORSE £10-15 

55   BESWICK BABYCHAM (1615A) 1ST £15-20 

56   CONTINENTAL PORCELAIN DESK STAND £20-40 

57   CARLTON WARE MATCH STRIKE £20-40 

58   QTY OF WADE TORTOISES, CAT DISH, ASHTRAY & HOUSES £20-30 

59   BESWICK RUPERT BEAR FIGURE £20-30 

60   4 BESWICK WALT DISNEY FIGURES, WINNIE POOH, EYORE, KANGA & OWL £40-50 

61   WEDGEWOOD RED GLASS BIRD & 2 PCES CRANBERRY GLASS £10-20 

62   WADE TORTOISE TRINKET BOX & SMALL TORTOISE (BOX) £10-15 

63   BESWICK DUCK WITH LADYBIRD TO BEAK (760) & BESWICK DUCK ON SKIS £20-30 



64  3 GLASS EYE BATHS & MEASURE, WORCS SM BLUE & WHITE JUG, WOODS POT LID + 2 PIE 

FUNNELS £10-20 

65  2 BRASS & CERAMIC BELL SWITCHES + 1 GEC BAKELITE ONE + H.PARNALL & SONS 

BRISTOL 2LB ENAMEL WEIGHT £20-30 

66   CLARICE CLIFF THE BIARRITZ RHODANTHE 7 PCE SANDWICH SET £100-150 

67   CARL HARRY STALHANE RORSTRAND SWEDISH TURQUOISE DISH 7 1/2" X 6 3/4"   

  £100-150 

68   AMERICAN MITRESHAPE ALARM CLOCK £20-40 

69   EARLY CARVED OAK CABINET ON STAND £200-300 

70   EASTERN SMALL BRASS TRAY £10-20 

71   PR OAK FRAMED SILKWORK PICTURES £50-80 

72   MAHOG INLAID FOLD TOP CARD TABLE £50-80 

73  OAK LONGCASE CLOCK BY ROBERTS OF OTTLY 1742 WITH ETCHED BRASS FACE WHITE 

METAL CHAPTER RING £200-300 

74   MAHOGANY GLAZED CABINET £50-100 

75   TORQUAY POTTERY FROM AULD IRELAND TEA SERVICE £20-30 

76   2 TORQUAY SUGAR BOWLS, COFFEE POT & PINCH VASE £20-30 

77   2 TORQUAY GEOMETRIC BANDED BOWLS, 2 KINGFISHER DECOR JUGS £15-25 

78   5 PCES WESTCOUNTRY POTTERY £10-20 

79   4 PCES TORQUAY POTTERY £10-20 

80   3 PCE ST MICHAELS MOUNT TORQUAY POTTERY TEA SERVICE £20-30 

81   TORQUAY LYNMOUTH DEVON PIXIE TANKARD & 3 CHAMBERSTICKS £10-20 

82   BOX OF VICTORIAN BISQUE FIGURINES £10-20 

83   5 POST OFFICE C.I. WEIGHTS £10-20 

84   MAHOG 4 DRAWER COLLECTORS CHEST TO TABLE STAND £30-50 

85   OAK HANGING 2 DOOR CORNER CUPBOARD £40-60 

86   MAHOGANY FOLD TOP CARD TABLE £30-50 

87   MAHOGANY CAKESTAND £20-30 

88   OAK CASED GRANDMOTHER CLOCK £100-150 

89   STAINED JARDINERE STAND £30-50 

90   DECO WALL MIRROR £10-20 

91   PRINT CHERUB ANGELS 16"X19" £5-10 

92   LARGE EASTERN BRASS TRAY 28" DIA £30-50 



93   LARGE BRASS TRAY 26" DIA £10-20 

94   OVAL GILT FRAMED MIRROR £10-20 

95   ORIENTAL CARVED HARDWOOD DINNER GONG STAND £100-200 

96   MAHOGANY CHEST OF 6 DRAWERS £100-150 

97  ARTS & CRAFTS MAHOGANY BOOKCASE CABINET WITH STAINED GLASS LEADED LIGHT 

DOORS £300-500 

98   BORDER FINE ARTS TERRIER, AYNSLEY COLLIE + BADGER & A BADGER GROUP £10-20 

99   4 BESWICK + 1 WADE MINIATURE WHISKY BOTTLES £10-15 

100   WADE BOAT, 2 WADE TORTOISES & 2 TORTOISE ASHTRAYS & A CANDLESTICK £10-15 

101   10 PCES WADE £10-15 

102   10 PCES BRASSWARE £10-15 

103   5 POOLE, 3 WADE & 5 MIDWINTER BY TERENCE CONRAN PINDISHES £10-20 

104   6 WADE PIN DISHES £10-15 

105   MAHOGANY COMPACTUM £80-100 

106   STAINED PINE 4 DRAWER CHEST £80-100 

107   VICTORIAN SLATE MANTEL CLOCK £40-80 

108   OAK BRACKET CLOCK WITH ETCHED METAL FACE & DIAL £60-80 

109   INLAID EDWARDIAN BRACKET CLOCK GOLDSMITHS OF REGENT STREET LONDON   

  £60-80 

110   PR STAFFS MANTEL DOGS £20-30 

111   PR OF BRASS COLUMN CANDLESTICKS £20-30 

112   PICQUOT WARE 4 PCE TEA SERVICE TO TRAY £60-80 

113   DOULTON SLATERS JARDINERE £20-30 

114   CARVED MAHOGANY LADIES KNEEHOLE DESK WITH REAR DRAWER PLINTH £80-120 

115   BOX OF ODDS £5-10 

116   PERDONIUM £20-30 

116A   6 PCES OF SERPENTINE £20-30 

117   C18th CENTURY DUTCH MARQUETRY INLAID CORNER CABINET £1000-1500 

118   FOLDING OAK & BRASS CAKESTAND £30-40 

119   SHEPHERDS CROOK/STICK £10-20 

120   MAHOG INLAID WARDROBE & DRESSING TABLE £80-150 

121   WIRE CLAD SYPHON, 2 WOODEN BOXES & LEATHER TRAVEL CLOCK CASE £10-15 

122   2 SUSIE COOPER DECO 18" MEAT PLATES £20-40 



123   BOX OF CHINA £5-10 

124   REPLOGLE WORLD NATION SERIES FLOOR STANDING GLOBE £20-40 

125   VICTORIAN MAHOGANY INLAID COMPACTUM + DRESSING TABLE £200-250 

126   SHEPHERDS CROOK & STICK £10-20 

127   UNDERWOOD TYPEWRITER £10-30 

128   LLOYD LOOM CIRCULAR OCCASIONAL TABLE £20-30 

129   BLUE & WHITE MEAT PLATTER £5-10 

130   COPPER BENARES TABLE £20-30 

131   QTY OF TABLE LINEN £10-20 

132   OAK 2 DRAWER SIDE TABLE £40-80 

133   TRIPLE DRESSING MIRROR £10-20 

134   CRATE OF METALWARE & ODDS £10-20 

135  AFTER HARRY B.NEILSON MR FOX'S HUNT BREAKFAST ON XMAS DAY COLOURED PRINT 

£10-20 

136   MAHOGANY SIDEBOARD £20-30 

137   10 VARIOUS JELLY MOULDS £20-30 

138   QTY ROYAL DOULTON WOODSTOCK TEA WARE (18PC) £10-15 

139   6 PCES CARLTON WARE & SYLVAC TROUGH £10-15 

140   MAHOGANY PEDESTAL WINE TABLE £20-30 

141   BOX OF CHINA £10-20 

142   BOX OF CHINA £10-20 

143   8 DRAWER OAK COLLECTORS CABINET 3'X14"HX21"DEEP £100-150 

144   MAHOG 2 DRAWER STATIONARY CABINET £50-60 

145   GLAZED 2 DOOR TABLE TOP DISPLAY CABINET £50-80 

146   BESWICK CLYDESDALE MATT RARE BREED COLLECTION TO SLATE BASE £30-40 

147   BESWICK BROWN FOAL F947 (BOXED) £10-20 

148   BESWICK DUNN FOAL BCC 1997 £10-20 

149   BESWICK CH BLACK MAGIC £10-20 

150   BESWICK CANTERING SHIRE BROWN £10-20 

151   BESWICK SHIRE £10-20 

152   BESWICK PRANCING ARAB PALOMINO £10-20 

153   BESWICK JOGGING BLACK MARE BCC 2005 (BOXED) £30-50 



153A   BESWICK PSALM ANN MOORE UP MATT 2535 (AF EAR) £20-40 

154   BESWICK PINTO PONY £10-20 

155   BESWICK PIEBALD PONY £10-20 

156   BESWICK CHAMPION WELSH MOUNTAIN PONY A247 WHITE GLOSS BCC £80-120 

157   BESWICK JERSEY BULL CH DUNSLEY COY BOY 1422 £30-50 

158   BESWICK JERSEY COW CH NEWTON TINKLE 1345 £20-40 

159   BESWICK JERSEY CALF 1249D £10-20 

160   BESWICK WIRE HAIRED TERRIER TALAVERA ROMULUS 963 £30-50 

161   BESWICK GOLDEN RETREIVER D142 £20-30 

162   ROYAL DOULTON BLACK SPANIEL HN1020 £10-20 

163   BESWICK SPANIEL BROWN £10-20 

164   ROYAL DOULTON ROTTWEILLER DA99 (MATT) £20-30 

165   BESWICK STAFF BULL TERRIER 1982A BANDITS BRINTIGA DK BRINDLE GLOSS £50-80 

166   BESWICK ST.BERNARD CORNA GARTH STROLLER 2221 GLOSS £30-50 

167   BESWICK BLACK LABRADOR £20-40 

168   BESWICK WENDOVER GOLDEN LABRADOR £20-40 

169   BESWICK GREAT DANE RULER OF OKGBOURGH 968 £30-50 

170   BESWICK DALMATION CH ARNOLDENE 961 £30-50 

171   BESWICK COLLIE 1791 £20-30 

172   BESWICK NORFOLK TERRIER 2984 £20-30 

173   BESWICK AFGHAN HOUND MAJUBAN OF DARLEN £20-30 

174   2 BESWICK SMALL DOGS, LABRADOR + CAIRN TERRIER £10-20 

175   2 BESWICK COCKER SPANIEL (SMALL) BLK/TAN £10-20 

176   3 BESWICK COCKER SPANIEL, CORGI, BULLDOG + YORKSHIRE TERRIER £10-20 

177   3 BESWICK PETER SCOTT MALLARDS £30-50 

178   3 BESWICK TORTOISES £10-15 

179   3 BESWICK FOALS (2 STRETCHED & 1 STANDING) £10-15 

180   2 BESWICK PALOMINO STRETCHED FOALS £10-15 

181   BESWICK DOE DEER (BOXED) £10-20 

182   BESWICK TAWNY OWL 8" GLOSS £10-30 

183  5 KEVIN FRANCIS FACE POTS ZHEN ZHEN, CLEOPATRA, ALL YOU NEED IS LOVE, LOVE IS 

ALL YOU NEED, WHILE MY GUITAR GENTLY WEEPS £20-30 



184   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT SIBERIAN TIGER 102 OF 750 £30-50 

185   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT GARDEN SNAIL 3361 OF 4500 £20-30 

186   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT LAMB £20-30 

187   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT HUMMINGBIRD £20-30 

188   ROYAL CROWN DERBY OTTER £20-30 

189   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT OWL £20-30 

190   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT COCKATOO 967 OF 2500 £30-40 

191   ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT PEGASUS 658 OF 1750 £30-40 

192  BESWICK WALT DISNEY CHRISTOPHER ROBIN/WINNIE THE POOH 8 PCE CHARACTER 

FIGURE GROUP £150-200 

193   3 SZIELER BLUE/WHITE FAWNS £5-10 

194   3 SZIELER ORNAMENTS 2 HORSES & FAWN A/F £5-10 

195   8 SZIELER ANIMALS & 1 DACHOUND £5-10 

196   4 SZIELER DOGS (2 LONG EARRED HOUNDS & 2 CORGIS) £10-15 

197   PR LARGE SZIELER SEATED HORSES 8" L £10-15 

198   3 BESWICK BIRDS, BLUETIT, WREN & ROBIN £10-15 

199   4 BESWICK BIRDS KINGFISHER, GREY WAGTAILS X2 & BULL FINCH £10-15 

200   4 BESWICK BIRDS 2 GREENFINCHS, COALTIT & STONEFINCH £10-15 

201   4 BESWICK BIRDS BLUETIT, 2 ROBINS & BULLFINCH £10-15 

202   4 BESWICK BIRDS, 2 OWLS, GOLDCREST & GOLDFINCH £10-15 

203   3 BESWICK BIRDS NUTHATCH, CHAFFINCH, BLUETIT (1ST) £10-15 

204   3 BESWICK BIRDS WHITETHROAT (2ND), WREN + GREENFINCH (1ST) £10-15 

205   2 BESWICK SMALL PHEASANTS, PHEASANT & MALLARD ASHTRAYS £15-20 

206   4 ROYAL DOULTON BUNNYKINS - CLARINET, BANJO, SAXOPHONE & DOUBLE BASS 

  £20-30 

207   HAGEN RENAKER 18 HORSE FIGURES £30-40 

208   HAGEN RENAKER 4 COWBOY & INDIAN FIGURES + 2 JOCKEYS £30-40 

209   BOX OF WADE WHIMSIES £10-15 

210   2 ROYAL DOULTON BUNNYKINS FIGURES GARDINER & FISHERMAN £10-15 

211  ROYAL WORCESTER FIGURINE FOR RESTORATION MERANO & CPT RAIMONDO D'INZEO 

£20-30 

212   BESWICK WENSLEYDALE SHEEP NO.4123 £20-30 

213   BESWICK BELTED GALLOWAY COW £30-50 



214   BESWICK HEREFORD BULL CHY OF CHAMPIONS £30-50 

215   BESWICK BOAR CH WALL CH BOY £20-40 

216   BESWICK BLACK FACED LAMB & WHITE LAMB £10-20 

217   BESWICK DACHSHUND 5.5"H BLACK/TAN GLOSS £10-20 

218   BESWICK CHIHUAHUA ON CUSHIONS + 2 DACHSHUNDS 1460 +1461 £20-30 

219   2 BESWICK PALOMINO STRETCHED FOAL + PRANCING ARAB HORSE £10-20 

220   BESWICK BROWN HORSE HEAD TUCKED LEG UP £10-20 

221   BESWICK BROWN GLOSS HORSE (TAIL TO BACK LEFT LEG) A/F & PONY £10-20 

222   BESWICK SHETLAND PONY & FOAL £10-20 

223   BESWICK SHETLAND PONY BLACK & BROWN £10-20 

224   BESWICK GRAZING FOAL £10-20 

225   2 ROYAL DOULTON FOALS £10-20 

226   2 BESWICK FOALS ROCKING HORSE GREY & BROWN GLOSS £10-20 

227   MOORCROFT POMANDER MADE FOR LIBERTY 1984 £30-60 

228   MOORCROFT VASE ON BLUE GROUND ANEMONE PATTERN 3.75"H £60-80 

229  BARON OF BARNSTAPLE PINCHED POTTERY EWER WITH SLIP GLAZE MOTTO OMAR 

KHAYYAN 7"H £20-40 

230   PAIR OF CAST METAL FOO DOGS WITH SOME GILDING 7"H £500-800 

231  PR OF CHINESE FAMILLE ROSE VASES DECORATED WITH DRAGONS & FLOWERS 11 3/4"H 

£500-800 

232  CHINESE BOWL IN FAMILLE ROSE COLOURWAY DECORATED WITH COURT FIGURES, BIRDS 

& FLORALS 11 3/4"DIA £1000-1200 

234   ROYAL DOULTON SILVER RIMMED HARVEST JUG £30-50 

235   2 SCOTTISH AGATE BROOCHES £30-50 

236   2 VICTORIAN AGATE BROOCHES £25-45 

237   SILVER CITRINE SET DECO BAR BROOCH £20-30 

238   GOLD CITRINE SET VICT BROOCH £50-80 

239   3 VICTORIAN AGATE & CHALCEDONY SET BROOCHES £30-50 

240   9CT GOLD WEDDING BAND 3.15G £30-40 

241   BOX OF JEWELLERY £20-30 

242   9CT GOLD PADLOCK BRACELET 16.4G £150-200 

243   9CT GOLD PADLOCK BRACELET WITH FANCY LINK 19.7G £180-220 

244   9CT GOLD PADLOCK BRACELET WITH COLOURED STONES 13.2G £100-150 



245   9CT GOLD HORSESHOE BROOCH 1.3G £15-25 

246   9CT GOLD PAIR CUFFLINKS 4.5G £40-60 

247   9CT GOLD PAIR CUFFLINKS 5.9G £60-80 

248   18CT GOLD & SAPPHIRE RING 1.8G £50-80 

249   9CT GOLD RUBY & 2 DIAMOND RING 2.8G £50-80 

250   9CT GOLD PEARL & RED STONE RING 1.6G £40-60 

251   9CT GOLD SAPPHIRE & WHITE STONE ETERNITY RING 3.2G £40-80 

252   9CT GOLD RUBY & DIAMOND RING (1 RUBY MISSING) 1.7G £30-40 

253   2X9CT GOLD RINGS 1 CUT & 1 MISSING STONE 5.3G £30-40 

254   ROLLED GOLD & SILVER RINGS (2) £10-20 

255   SILVER 925 HINGED BANGLE 22.9 £10-15 

256   JEWELLERY BOX, CHAIN & COIN BRACELETS £20-30 

257   SILVE PEARL & MAUVE STONE BROOCH £20-30 

258   SILVER IDENTITY BRACELET 24G £20-30 

259   SILVER HINGED BANGLE 32G £30-40 

260   SILVER 925 BANGLE £25-35 

261   SILVER AMETHYST NECKLACE £25-35 

262   9CT GOLD PADLOCK BRACELET 4.9G £70-80 

263   9CT ROSE GOLD CHAIN BRACELET 3.04G £50-60 

264   9CT GOLD CHAIN NECKLACE 7.5G £80-90 

265   SILVER NECKLACE £20-30 

266   9CT GOLD DIAMOND SET WISHBONE RING £40-50 

266A   AMBER NECKLACE 70G £200-300 

266B   PR OF BANDED AGATE CUFFLINKS £80-100 

266C   BANDED AGATE PENDANT NECKLACE ON 14K CHAIN £70-80 

266D   PR OF WHITE METAL CUFFLINKS BEARING CHINESE MARKS £10-20 

267   STONE SET SILVER BRACELET £20-30 

268   QTY OF COSTUME JEWELLERY £30-50 

269  PR 9CT GOLD FOREVER FRIENDS EARRINGS + GOLD PLATED TEDDYBEAR CUFFLINKS  

£20-30 

270   BAG OF JEWELLERY INC 9CT GOLD, SILVER CHAIN & BOX OF BEADS £30-50 

271   EDWARD V111 SOUVENIR RING £5-10 



272   2 BOXED SETS GENTS DRESS STUDS BUTTONS £10-20 

273   18CT GOLD BAND RING 7.52G £120-150 

274   9CT GOLD BRACELET 4G £30-50 

275   B.KATTENBACK MAESTEG HALLMARKED SILVER GILT POCKET WATCH NO.10686   

  £60-100 

276   D.LICKET NORWICH HALLMARKED SILVER GILT POCKET WATCH HM NO.40045 £60-100 

277   BURMAN BRISTOL HALLMARKED SILVER GILT POCKET WATCH HM NO.11575 £60-100 

278  WILLIAM WATSON LONDON HALLMARKED SILVER POCKET WATCH & ENAMEL FACE 

NO.1036 £30-50 

279  ROBERT PERRY LIVERPOOL HALLMARKED SILVER POCKET WATCH & ENAMEL FACE 

NO.3440 £30-50 

280  T.DONISTHORPE BEDALE HALLMARKED SILVER POCKET WATCH & GILT FACE NO.2888 

£30-50 

281   HALLMARKED SILVER POCKET WATCH SILVER GILT FACE £30-50 

282   HALLMARKED SILVER POCKET WATCH SILVER GILT FACE £20-40 

283   ARCHARD LONDON HALLMARKED SILVER POCKET WATCH ENAMEL FACE £20-40 

284   3 POCKET WATCHES £20-30 

285   8 VARIOUS WATCH KEYS £10-20 

286   7 SILVER FOB SHIELD 85G £40-60 

287   2 SILVER CHAINS & 1 SHIELD 52G £20-40 

288   VARIOUS CHAINS & FOBS £10-20 

289   BAG OF WRISTWATCHES £10-15 

290   3 SILVER CASED WRISTWATCHES INC ENILA £30-50 

291   LONGINES GENTS WRISTWATCH £40-60 

292   18CT GOLD CASED POCKET WATCH BELL, BERKELEY SQUARE NO.14254 £150-250 

293   18K GOLD CASED POCKET WATCH ENGRAVED 1930 £50-80 

294   GOLIATH POCKET WATCH £40-60 

295   BUREN SWISS WRIST WATCH £20-30 

296   14K GOLD LADIES FOB WATCH £50-60 

297   18K GOLD GENTS FOB WATCH CHAIN & KEY £70-80 

298   OMEGA AUTOMATIC GENTS WATCH £20-40 

299   INVICTA WRISTWATCH £10-20 

300   7 VARIOUS WRISTWATCHES £10-20 



301   PR SILVER RIMMED LUSTRE GLASS VASES £20-30 

302   SILVER PEN TRAY ON RAISED FEET WITH DECORATION £50-60 

303   SILVER BACK MIRROR & BRUSH £10-20 

304   SILVER PEPPER & MUSTARD POT 115G £30-40 

305   EMBOSSED & PIERCED SILVER DISH CHESTER 1896 £30-40 

306   SILVER SUGAR CASTOR 7 1/2" 174G £40-60 

307   SILVER OVAL SHAPED PIERCED DISH CHESTER 1950 £40-50 

308   SILVER TEA STRAINER 39G £10-20 

309   PR SCOTTISH SILVER TONGS EWAN WILSON OF PERTH £40-60 

310   SILVER GEORGIAN SERVING SPOON 66G £20-30 

311   SILVER 3 BOX SETS TEASPOONS (1 MISSING) 142G £40-60 

312  SILVER TRINKET BOX BIRMINGHAM 1903 £100-120 

313   SILVER HAND MIRROR & 2 BRUSHES £30-40 

314   PR RUSSIAN SILVER SUGAR TONGS £20-40 

315   SILVER TOP GLASS SUGAR SIFTER £25-35 

316   SILVER DECO SALTS BOTTLE WITH GLASS STOPPER £25-35 

317   SILVER SERVING SPOON DUBLIN 1800 JAMES SALTER CORK £40-60 

318   SILVER DECO SALTS BOTTLE WITH GLASS STOPPER £25-35 

319   SILVER SIFTER SPOON 1892 LONDON £20-30 

320   CONTINENTAL WHITE METAL SPOON WITH FIGURAL FINAL POSSIBLY DUTCH £30-50 

321   SILVER THIMBLE £5-10 

322   CONTINENTAL WHITE METAL TABLESPOON AUGSBERG MARK £25-35 

323   SILVER VESTA CASE £15-30 

324   SILVER VESTA CASE BIRMINGHAM 1919 £30-50 

325   CASE WITH 3 SILVER MEDALLIONS £20-40 

326   SILVER (CHESTER 1903) MOUNTED CHEROOT HOLDER IN LEATHER CASE £10-20 

327   PR SILVER SUGAR TONGS LONDON 1805 P.A.W. BARMAN £35-45 

328   SILVER PHOTO FRAME 7 1/2" X 5 1/2" £20-30 

329   SILVER VESTA CASE BIRMINGHAM 1901 £30-40 

330   2 SILVER SPOONS £20-40 

331   PETER & JONATHAN BATEMAN SILVER SPOON 1790 LONDON £200-250 

332   SILVER RING TREE STAND £35-45 



333   FRENCH CONTINENTAL WHITE METAL TASTEVIN £100-150 

334   SILVER PEPPERETTE COBALT BLUE GLASS LINER £25-35 

335   SILVER VESTA £20-30 

336   GERMAN WHITE METAL LADLE £25-35 

337   SILVER FRUIT KNIFE IN HANDLE SHEATH £25-35 

338   SILVER TOP & RIM BROADWAY DECANTER £50-60 

339   SILVER DISH WITH FIGURAL DECOR IMPORT MARKS FOR LONDON 1898 £40-60 

340   HESTER BATEMAN SILVER TEASPOON LONDON 1787 £20-30 

341  SILVER INGOTS SET OF 50 1000 YEARS OF BRITISH MONARCHY BY JOHN PINCHES IN 

FITTED BOX EACH INGOT WEIGHS 20G £1400-1800 

342  SILVER INGOTS SET OF 36 BEAULIEU MOTOR MUSEUM MOTOR CARS BY JOHN PINCHES 

IN FITTED BOX WITH CARDS EACH INGOT WEIGHS 20G £1000-1400 

343   6 SILVER TEASPOONS EXETER 1850 R.J.J. WILLIAMS £50-80 

344   CHINESE WHITE METAL SPOON £10-15 

345   BRITANNIA STANDARD MUSTARD IN THE FORM OF A TANKARD LONDON 1909   

  £180-220 

346   SET OF 6 RUSSIAN SPOONS WITH GILDED BOWLS £80-120 

347   SILVER THIMBLES £25-35 

348   IONA SCOTTISH SILVER KILT PIN £35-55 

349   PR CHINESE WHITE METAL SPOONS WITH PIERCED BOWLS £20-30 

350   SMALL SILVER SNUFF BOX WITH HUNTING SCENE TO LID £40-60 

351   3 PCE SILVER TABLE CRUET, NAPKIN RING £30-50 

352   SM EMBOSSED WHITE METAL ASHTRAY £20-30 

353   SILVER COMMERATIVE BOWL WITH HANDLE ST.PAULS 300th ANNIVERSARY £200-250 

354   SMALL BOX SILVER & EPNS £30-50 

355   4 SCRAP SILVER ITEMS £20-30 

356   SCOTTISH SILVER DISH WITH FLORAL DECOR EDINBURGH 18925 J.AITCHISON £50-75 

357   SILVER BANDED GENTS CANE £15-20 

358   SMALL SILVER MESH PURSE £30-35 

359   SAMPSON MORDAN SILVER CIGARETTE CASE 1897 LONDON £50-75 

360   SMALL SILVER TOT BEAKER £15-25 

361   CONTINENTAL SILVER BEAKER £30-50 



362  CONTINENTAL WHITE METAL + NIELLO WORK CIGARETTE CASE (POSSIBLY FRENCH) 

SMALL STRIKE MARK TO OUTER CASE RIM £180-200 

363   PR OF SILVER KIDDISH CUPS £40-60 

364   SILVER (EXETER) SERVING SPOON £30-40 

365   3 SILVER SPOONS £20-30 

366   CASED SET 6 SILVER TEASPOONS & SUGAR TONGS £30-40 

367   SILVER COLLARED SCENTS FLASK £10-20 

368   SILVER RIMMED MATCH STRIKE £10-20 

369   2 SILVER NAPKIN RINGS, A TABLE SALT MUSTARD POT £20-30 

370   PR SILVER COLUMN CANDLESTICKS 5 1/2" H £30-50 

371   CASED SILVER 2 PCE CONDIMENT + SILVER LIDDED CERAMIC CASTOR £30-50 

372   SILVER CLAD CHERUBIC SCENTS BOTTLE £10-20 

373   SILVER CLAD FOILIATE SCENTS BOTTLE £10-20 

374   PR SILVER BACKED BRUSHES £10-20 

375   CASED ELKINGTON & CO BUTTER DISH SET £10-20 

376   BOX OF PLATED WARE £5-10 

377   56 PCES PLATED CUTLERY £10-20 

378   QTY OF PLATED CUTLERY & FISH CUTLERY £5-10 

379   WATERMAN FOUNTAIN PEN IN BOX £20-30 

380   TARTAN TAPE MEASURE £15-20 

381   DECO METAL & GREEN GLASS INKWELL £20-30 

382   TIN TABLE GLOBE £20-30 

383   MAHOGANY INLAID WRITING BOX £30-40 

384   ROSEWOOD BOXED DRAWING SET £20-30 

385   ROLLS RAZOR £5-10 

386   METAL COLD PAINTED BRONZED BIRD FIGURE TO MARBLED BASE £10-20 

387   COPPER/BRASS HUNTING HORN, HORSE BELL SWINGER & 2 HORSE BRASSES £20-30 

388   BOX OF FOUNTAIN PENS & PROPELING PENCILS £20-30 

389   3 PAPERWEIGHTS £10-20 

390   1930'S BIRCH STRING DISPENSER £10-15 

391   BRONZE OF READING NUDE TO MARBLE PLINTH 8"H £50-80 

392   WOODEN CHINESE FIGURES & 2 JAPANESE INSECTS £50-80 



393   PR COLD PAINTED HUNTING DOGS £35-50 

394   PLANTATION MASTERS LEATHER WOVEN & MALACH EARLY C19th CANE £50-75 

395   BACCARAT BOXED PAPERWEIGHT QUEEN ELIZABETH II £20-40 

396   BACCARAT BOXED PAPERWEIGHT DUKE OF EDINBURGH £25-40 

397   BACCARAT BOXED PAPERWEIGHT PRINCE OF WALES £20-40 

398   BACCARAT BOXED PAPERWEIGHT PRINCESS ANNE £20-40 

399   QTY OF MILK GLASS ANIMAL ORNAMENTS £10-20 

400  NOVELTY GRAMOPHONE CABINET FORM CIGARETTE DISPENSER + PAINTED GILDED PEN 

TRAY £20-30 

401   4 TINS OF GRAMOPHONE NEEDLES £10-20 

402   ORIENTAL BRONZE FOO DOG SEAL £20-30 

403   STANHOPE OF BUDE MOUNTED IN A MAGNIFYING GLASS £10-15 

404   OVAL FRAMED VICTORIAN PHOTO OF COMBE MARTIN BEACH £10-20 

405   QTY OF OLD KEYS £10-30 

406   BRASS CARRIAGE CLOCK £10-20 

407   2 ITALIAN GLASS BIRDS £20-30 

408  WURTTEMBURG PATENT NO. 8756900 TINPLATE FERRIS WHEEL TIME PIECE A/F & OLD 

ALARM CLOCK INSET £20-30 

409   LADIES 1940'S COLOURFUL FEATHERED CLOCHE HAT £25-40 

410  MOHAIR JOINTED GOLDEN TEDDYBEAR WITH GROWLER BOX LOB 17" SUSAN CHRISTMAS 

£20-30 

411   BOX SET TURTON & CO DINNER KNIVES + BLOOD LETTING TOOL £10-20 

412   RICHARD & CO CARRIAGE CLOCK £40-60 

413   5 WHITE METAL YEMENI ANKLETS £20-30 

414   BRASS BRACELET, 2 KNIVES IN SCABBARDS & PENDANTS £10-20 

415   BRASS EGYPTIAN HEAD ON MARBLE BASE 3 1/2" H £20-30 

416   4 WADE FIGURES FROM LADY & THE TRAMP £20-25 

417   BAG OF BISQUE CHRISTMAS DECORATIONS ETC £10-15 

418  MOP & SILVER FRUIT KNIFE, 3 CIGARETTE LIGHTERS (1 ZIPPO, 1 PETROLONE, 1 SOUTHERN 

COMFORD CROCODILE) + VESTA CASE £10-15 

419  VESTA CASE BRITISH INSULATED + MELSBY CABLES LTD MELSBY + FARLEY HOTEL 

PLYMOUTH COMPLIMENTARY CORKSCREW £10-20 

420   BRASS POWDER CASK + THOMAS TURNER BRASS BLOOD LETTING TODS £10-20 



421  MINIATURE SCENTS BOTTLE, CASED SEAL, 2 WHITE METAL CANNISTERS & GLASS 

COPENHAGAN MERMAID £10-15 

422   LADIES FITTED VANITY CASE & GILT METAL FITTED COMPACT EVENING BAG £10-15 

423  BOX OF NAPKIN RINGS, MATCHBOX COVERS, DESK CLOCK, WHITE METAL HEDGEHOG ETC 

£10-15 

424   BOX OF ODDS INC HORN, TREEN BOTTLE HOLDER, SPECTACLES ETC £5-10 

425   GLASS DESK INKWELL £10-15 

426   ROVER VIKING CAR MASCOT £20-30 

427   BOX OF CORKSCREWS & BOTTLE OPENERS £20-30 

428   MASONIC EPAULETTE DECORATIONS £10-15 

429  LACQUER BOX OF ODDS INC MAUCHLINE, SEAL & BRASSWARE + CASED EBONY 

MANICURE SET £15-20 

430   WMF PEWTER DECO VASE 5 1/2"H £30-50 

430A   METAL COCKEREL HEAD PIN CUSHION £20-40 

431   CAST IRON MONEY BANK BEARS & BEEHIVE £20-30 

432  BOX OF PAPERWEIGHTS & STOPPERS INC CRYSTAL SWAROVSKI HEDGEHOG + HANG SENG 

SCHOOL OF COMMERCE £15-20 

433   CIGARETTE DISPENSER + 3 CIGARETTE CASES (1 SILVER) £20-30 

434   BOX OF METALWARE ETC £10-15 

435   BOX OF METALWARE, LIGHTERS ETC £5-10 

436   TREEN CIGARETTE BOX, CRIB BOARD, CASED RAZOR ORIENTAL JAR & DOMINOES £5-10 

437   STAINED WOODEN MONEY BOX 4 LEAF CLOVER DECORATION £10-20 

438   YEMENI ALABASTER HANGING OIL LAMP £20-30 

439   FROSTED GLASS CEILING LIGHT GLOBE £30-60 

440   ART DECO BRASS FRAMED BEVELLED LARGE WALL MIRROR £50-75 

441   COPPER FRAMED BEVELLED GLASS SHIELF SHAPED MIRROR £75-100 

442   MAHOGANY BRASS BOUND INLAID WALL MIRROR £25-35 

443   CARVED OAK WALL MIRROR £25-30 

444   OAK ANEROID BAROMETRE £40-60 

445   MAHOGANY ANEROID BAROMETRE P.R.LOSADA LONDON £100-150 

446   MAHOGANY CASED WALL CLOCK £20-40 

447  CONTINENTAL PORCELAIN DOG LAMP BASE (A/F) SYLVAC 4097 KING CHARLES, STAFFS 

MANTEL DOG, SYLVAC 1379 TERRIER + WADEHEATH BUNNY £20-40 

448   DOULTON BEST IS NOT GOOD ENOUGH JUG & 2 DOULTON HARVEST JUGS £20-30 



449   R.DOULTON BUNNYKINS BOWL & PLATE, CROWN STAFFS MUFFIN DISH £10-20 

450   7 PORTMECRION PARIAN SMALL JUGS & A BOOT £10-20 

451  BARON BARNSTAPLE TYG HANDLE VASE, BIDEFORD, BARNSTAPLE POTTERY ITEMS, 

BIDEFORD SOUVENIR MUG + 2 PCES £5-10 

452   BAVARIAN CHINA NURSERY TEASET (A/F) + 5 PCES AYNSLEY TEA SERVICE £10-20 

453   STONEWARE GLAZED POT & LID, STUDIO POTTERY JUG + 'JANE' DECO JUG £10-20 

454  LLADRO FIGURE BRIDE & GROOM, DANCING GIRL FIGURE + COALPORT FIGURE LIBBY  

£30-40 

455   27 PIN DISHES INC HUMMEL, SPODE, WORCS + ARABIA £20-30 

456   9 ETCHED EDWARDIAN STEM GLASSES + 5 RED OVERLAY GLASSES £20-30 

457   CARNIVAL GLASS BOWL, CRANBERRY GLASS CASTOR, 6 PCES GLASSWARE £20-30 

458   12 PCES WEDGEWOOD JASPERWARE £15-25 

459   PR SADLER CELERY VASES + AN ONION POT £10-15 

460   3 TORQUAY POTTERY VASES, KINGFISHER, MOTTO & PINCHED LID £20-30 

461   CLARICE CLIFF HARVEST JUG 11 1/2"H £75-100 

462   PHEASANT DECOR CHEESE DISH £5-10 

463   CARNIVAL GLASS JUG & BOWL £5-10 

464   CROWN DUCAL FIRE FLY BULBONS VASE £30-50 

465   MARINERS ARMS RELIGIOUS MOTTO SUNDERLAND LUSTRE JUG £20-40 

466   ROYAL DOULTON CUT GLASS DECANTER £10-20 

467   WATERFORD CRYSTAL BOWL & DARTINGTON JUG £10-20 

468   MASONS STRATHMORE GINGER JAR & 2 DENBY POTS & LIDS £10-15 

469   2 CAITHNESS GLASS BOWLS & VASE £10-15 

470   BELLEEK SHAMROCK DISH & LID + 3 PCES DOULTON STONEWARE £10-20 

471   AYNSLEY ORCHARD GOLD CAKE PLATE £15-20 

472   4 PCE BESWICK COTTAGE WARE TEA SERVICE £10-15 

473   MOORCROFT BLUE LUSTRE VASE £20-30 

474   2 CUT GLASS SWANS & 1 OTHER £5-15 

475   DARTINGTON GLASS DAISY PLATE, CARNIVAL GLASS & ART GLASS VASES £10-15 

476   DOULTON STONEWARE JARDINERE £10-20 

477   BOX OF EBONY ACCESSORIES £20-30 

478   BOX OF EBONY ACCESSORIES £20-30 

479   BOX OF EBONY ACCESSORIES £20-30 



480   2 VICTORIAN JUGS £5-10 

481   BOX OF EBONY £20-30 

482   BOX OF EGG CUPS, STAFFS FLATBACK & WALL BIRDS £10-20 

483   BOX OF ODDS £10-15 

484   BOX OF EBONY £20-30 

485   BOX OF EBONY £20-30 

486   BOX OF TRINKET CHINA INC BORDER FIRE ART FIELD STUDY £20-30 

487  OAK DINING SUITE - OVAL EXTENDING DINING TABLE (71" FULLY EXT) WITH 2 LEAVES, 

SIDEBOARD + 4 PIERCED SPLAT CHAIRS £100-200 

488   OAK CIRCULAT COFFEE TABLE £10-20 

489   VICTORIAN EXTENDING DINING TABLE WITH 2 EXT LEAVES (81" FULLY EXT) £100-200 

490   VICTORIAN EXTENDING DINING TABLE WITH 3 EXT LEAVES (108" FULLY EXT) £100-200 

491   VICTORIAN TEACADDY WITH FITTED 2 SECTION INTERIOR & MIXING BOWL £80-120 

492   MAHOGANY TEA CADDY WITH FITTED INTERIOR £30-50 

493   BRASS BOUND HARDWOOD TABLE BOX £30-50 

494  ROYAL DOULTON FIGURINE QUEEN OF THE REALM MARY QUEEN SCOTS HN3142 LTD ED 

£100-140 

495   ROYAL DOULTON FIGURINE QUEEN OF THE REALM QUEEN ANNE HN3141 £60-100 

496   PLATED TABLE SERVING DISH, CRUMB SCOOP, COFFEE POT & FISH SET £20-30 

497   JASPERWARE STILTON STAND & COVER A/F £20-30 

498   3 PLATED TEA POTS £5-10 

499   PLATED SERVING DISH, TOAST RACK & ICE BUCKET £5-10 

500   8 LILLIPUT LANE COTTAGES WITH BOXES & BOOKLETS £20-30 

501   MURANO GLASS COCKEREL 14 1/2"H £20-30 

502   PAIR FLATBACKS WILD BILL HICOX & ANNIE OAKLEY £30-40 

503   PINE & OAK CASED MANTLE CLOCK £10-20 

504   VICTORIAN PRESSED CHINA JUG £10-20 

505   2 BRASS STAND BETTLES £10-20 

506   MAHOGANY INLAID SMALL PEDESTAL STAND £30-50 

507   OAK DESK STAND WITH GLASS INK WELLS £30-40 

508   MAHOGANY TEA CADDY WITH BOX WOOD STRINGING £40-60 

509   CARVED CAMPHOR WOOD SMALL BOX 14" LONG £50-80 

510   CRESENT LUSTRE CHINA STICK STAND 20"H A/F £20-30 



511   INDIAN METAL LARGE JUG COBRA DECORATOR 22"H £30-50 

512   3 SODA SYPHONS £10-20 

513   3 CUT GLASS BOTTLE SET £10-20 

514   LARGE CONCHE SHELL £5-10 

515   PORTMERION & SYLVAC VASES (2) £5-10 

516   CROWN DEVON PEEL BOWL & PLATE £20-30 

517   MINTONS PEACOCK/FLORAL DECOR PLATE £10-20 

518   CARNIVAL GLASS BOWL, CARLTON TRIANGULAR DISH, SPILL VASE + 6 PCES CHINA  

  £10-15 

519   2 FIGURINES WATER CARRIERS £20-30 

520   ROYAL STONE CHINA SAUCE TUREEN & STAND £10-20 

521   GILDED FLORAL SAUCE TUREEN & STAND £10-20 

522  ROYAL WINTON ASCOT CHINTZ 6" PILLAR CANDLESTICKS & TRINKET BOX & COVER £20-30 

523   BOXED PAIR OF ROYAL DOULTON LARGE WINE GLASSES £5-10 

524   BOX OF OLD BOTTLES £10-20 

525   VICTORIAN CHINA DISH & 2 PLATES £5-10 

526   3 COPPER LUSTRE JUGS, CHINTZ BOWL + STONEWARE JAR £10-15 

527   FAR EASTERN HIGHLY CARVED TEAK DESK WITH DIETIES + MYTHICAL ANIMALS   

  £1500-2500 

528   QTY OF POUTNEY & CO BRISTOL POTTERY (37 PCES) MALLARD DINNER CHINA £30-50 

529   4 CERAMIC HORSES & 2 POTTERY COWS £10-15 

530   GEORGIAN MAHOGANY BUREAU (KEY IN OFFICE) £80-120 

531   PR OF GUCCI RED SLING BACK, PEEPTOE SHOES UNWORN SIZE 38/5 £30-50 

532   BOTTLE OF OFFICERS MESS 'BRIGADE PORT ROYAL 87-1920'S £30-50 

533   ITALIAN DRIP YELLOW GLASS CEILING LIGHT FITTING & 2 SHADES £10-20 

534   PR OF GLASS LAMP SHADES £10-20 

535   4 OAK DINING CHAIRS & 1 CARVER £30-50 

536   4 EDWARDIAN DINING CHAIRS £20-40 

537   OAK HALL CHAIR £10-20 

538   CORNER CHAIR £20-30 

539   RYKKEN & CO RYBO OF NORWAY LEATHER UPHOLSTERED FOOTSTOOL £30-50 

540   VICTORIAN ARMCHAIR UPHOLSTERED IN PINK £30-50 

541   BUTTON BACK UPHOLSTERED TUB CHAIR £50-80 



542   3 BEDROOM CHAIRS £10-15 

543   PR OF EDWARDIAN ELBOW CHAIRS £10-20 

544   6 LEATHER UPHOLSTERED DINING CHAIRS £50-80 

545   OAK DROP LEAF TABLE £5-10 

546   BOX OF EBONY DRESSING ITEMS £10-20 

547   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS FALSTAFF RD 857578 + PIED PIPER D6403 £20-30 

548   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS BEEFEATER D2606 & THE CARDINAL £20-30 

549   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS THE POACHER D6429 & OLD SALT D6551 £20-30 

550   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS GRANNY & VICAR OF BRAY 807475 £20-30 

551   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS JOHN BARLEYCOM & MERLIN D6529 £20-30 

552   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS ARRIET 847682 + DICK TURPIN £20-30 

553   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS DRAKE + ROBIN HOOD D6527 £20-30 

554   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS PARSON BROWN + SAM WELLER £20-30 

555   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS AULD MAC 5823 + OLD CHARLEY 787515 £20-30 

556  2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS UNCLE TOM COBBLEIGH D6337 + PORTHOS D6440 

£20-30 

557   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS FARMER JOHN & THE FALCONER D6533 £20-30 

558   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS TAMO SHANTER D6632 & SIMON CELLARER 

  £20-30 

559   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS SAIREY GAMP + LONG JOHN SILVER D6335   

  £20-30 

560  2 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS GEORGE WASHINGTON & CHRISTOPHER 

COLUMBUS £15-20 

561  3 SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS BEEFEATER, FALSTAFF & MR PICKWICK  

£15-20 

562   ROYAL DOULTON CHARACTER JUG CHARLES DICKENS £8-10 

563   ROYAL DOULTON FIGURE TONY WELLER & RIP VAN WINKLE CHARACTER JUG £8-10 

564   2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG SAIREY GAMP & TOBY PHILPOTT £8-10 

565   BOX OF COLLECTORS REFERENCE BOOKS £20-30 

566   2 MEAT PLATES & 9 DINNER PLATES CORONET WARE £10-20 

567   SET OF 3 YEMENI BRASS COFFEE POTS £10-20 

568   YEMENI BRASS & COPPER INCENSE BURNER £20-30 

569   2 YEMENI BRASS & COPPER BOWLS & PAIR VASES £10-20 

570   LARGE BRASS PESTLE & MORTAR 9"H £20-30 



571   BRASS INK STAND £20-30 

572   BRASS & CHINA INK STAND £20-30 

573   2 CREAM BASKET WEAVE DISHES, BLUE HUNTING VASE & PICTORIAL DISH £20-30 

574   JASPERWARE BISCUIT BARREL & STONEWARE JUG £10-20 

575   NORITAKE 2 PLACE SET OF LONDON TEA CHINA £10-20 

576   OVERLAY GLASS VASE & 2 OTHERS £10-20 

577   FLORAL & BIRD ART CHINA (5) £10-20 

578   CHINESE BOWL 14"DIA £20-40 

579   4 SOUTH AFRICAN ETCHED ANIMAL GLASSES £10-20 

580   ROSEWOOD SARGOPHOGUS TEA CADDY £80-120 

581   MAHOGANY FITTED STATIONARY CABINET £30-50 

582   WALNUT WRITING SLOPE £30-50 

583   MAHOGANY LONG TABLE BOX £20-30 

584   ROSEWOOD MOTHER OF PEARL INLAID WORK BOX £150-200 

585   ROSEWOOD MOTHER OF PEARL INLAID SARGOPHOGUS TEA CADDY £50-80 

586   LARGE YEMENI COPPER & BRASS JUG 17"H £20-40 

587   MAHOGANY COLLECTORS BOX WITH INNER TRAY £30-40 

588   CAST IRON ADDRESS STAMP £10-20 

589   5 REPLICA GREEK/EGYPTIAN STATUES £10-15 

590   11 GLASS STOPPERS £10-15 

591   50 CRESTED MODELS £20-30 

592   LIZZIE CARTWRIGHT 1874 FLORAL WATERCOLOUR IN GILT OVAL FRAME £20-30 

593   MAHOGANY TWO DOOR TABLE CABINET £50-75 

594   RENE DUVAL CASED FLUTE £30-50 

595   TRUMPET IN CASE MADE IN CZECH REPUBLIC £50-80 

596   BANG & OLUFSEN BEACENTRE 4600 MUSIC CENTRE £80-100 

597   BRASS LOG BIN WITH LION MASK HANDLES £30-40 

598   VILLEROY & BOCH GERANIUM DINNER & TEAWARE (IN EXCESS OF 100 PCES) £100-200 

599   2 DECANTERS (1 ORREFORS) £20-30 

600   MALING CLEMATIS BOWL £20-30 

601   MAHOGANY WRITING SLOPE £20-40 

602   BOX CHINA ETC £10-15 



603   PINK OPAQUE GLASS OIL LAMP RESERVOIR & FUNNEL £10-15 

604   2 CROWN DUCAL ORANGE TREE MEAT PLATES + A JUG + 1887 JUBILEE BOWL A/F  

  £5-10 

605   CARVED OAK CENTRE TABLE WITH LION MASK DETAILS 27"W X 42" £100-150 

606   WILLOW PATTERN MEAT PLATE £5-10 

607   6 CUT GLASS GRAPEFRUIT DISHES, 2 PICKLE JARS & FINGER BOWL £20-30 

608   4 PCE GOLD COLOUR ROYAL WORCESTER TEASET & WEDGEWOOD JUG £5-10 

609   BOX OF CHINA INC STAFFS VICAR & MOSES FOR RESTORATION £10-20 

610   DEED BOX, SHIELD & PORTRAIT MINIATURE £10-20 

611   8 VOLUMES CASSELLS BOOK OF KNOWLEDGE £5-10 

612   MAHOGANY TABLE WITH 2 DRAWERS £30-50 

613   BELL CHINA DECO TEA SET (28 PCES) £30-40 

614   OAK TIP TOP CIRCULAR TABLE ON TRIPOD 3 LEG BASE (35" DIA) £50-80 

615  J.JACQUES & SONS BOXED NEW TABLE GAME OF PING PONG + 2 SLAZENGER TENNIS 

RACQUETS £20-30 

616   MAHOGANY PEDESTAL PLANT STAND £40-50 

617   MAHOGANY RECTANGULAR 2 TIER SIDE TABLE £30-50 

618   MAHOG SMALL REVOLVING TABLE BOOKCASE 14"HX14"X14" £30-50 

619   BELLOWS OPERATED HORN WITH PAINTED COAT OF ARMS £30-50 

620  VICTORIAN MAHOGANY RECTANGULAR BREAKFAST TABLE ON PEDESTAL 4 LEG 30"X52" 

£80-120 

621   PR OF EPNS COLUMN CANDLESTICKS 12"L £10-20 

622   PR OF EPNS CRESTED BONBON COMPORTS £10-20 

623  MOUNTED TROPHY TIVERTON STAGHOUNDS 1/1/83 MET FORTESCUE ARMS HOTEL + 

THE ARABIAN HORSE FIGURE £20-40 

624  BURLEY & CO VICT DINNER WARE 12 PLATES, MEAT PLATE & 2 TUREENS & COVERS  

£10-20 

625   BOXED SET HADDON HALL STEAK KNIVES £10-20 

626   MAHOGANY CANTEEN OF MOP HANDLE FISH CUTLERY £10-20 

627   COPPER BOWL & DEEP PAN WITH LID £20-30 

628   OAK CASED WALKER & HALL CUTLERY £40-60 

629   OAK CASED FISH CUTLERY £10-20 

630   28 PCES MINTONS HADDON HALL TEA CHINA (MILK JUG A/F) £30-60 

631   SILVER RIM CUT GLASS DECANTER £40-60 



632   SILVER RIM CUT GLASS SQUARE DECANTER WITH WHISKEY £50-60 

633   2 BLUE & WHITE ORIENTAL DECORATED DISHES £40-60 

634   2 CROWN DEVON FLORAL GARLAND DECORATED JUGS £25-40 

635   DOULTON CRYSTAL BOXED SCENTS ATOMISER & DECO PINK DESSERT SET £10-15 

636   MAHOGANY VICTORIAN DINING TABLE 33"X46" £40-60 

637   EDWARDIAN INLAID CIRCULAR 2 TIER TABLE £30-40 

638  2 STANLEY PLANES (BAILEY 4 1/2 + 4), ACORN PLANE, TILLEY LAMP & BRACE, 3 PCES 

PLATED WARE + 4 FRAMES £20-40 

639  3 BOWLING WOODS (1 PRESENTATION WOOD BY THE TILLICOULTRY BOWLING CLUB) 

£60-80 

640   PLATED 4 BOTTLE TABLE CRUET & 2 TEAPOTS £10-20 

641   CUCKOO CLOCK BRAHAMS LULLABY £30-40 

642   4 CAST IRON BALL & CLAW BATH FEET £15-30 

643   BOX OF METAL WARE INC TABLE CRUETS, EGG CUP STAND, OPERA GLASSES £10-15 

644   BOX OF VICTORIAN SOUVENIR CHINA £10-20 

645   PINE 4 DRAWER TABLE TOP COLLECTORS CABINET £50-75 

646   PR OF POLISHED AGATE GEODE HALF SPECIMEN BOOKENDS £40-80 

647   CROWN DEVON MAY COMPORT (A/F) + 2 BOWLS £30-40 

648   CROWN DEVON MAY COMPORT 7 PCE DRESSING TABLE SET £20-30 

649   MEPHISTO PLASTER FIGURE BY MARTINO (24"H) £20-30 

650   6 BOXED PIECES OF DARTINGTON GLASS WARE £30-40 

651   OPAQUE TURQUOISE GLASS OIL LAMP £20-30 

652  2 GLASS HORLICKS MIXERS, BOVRIL PLATE, BASS & CARONI NAVY RUM ASHTRAYS, 

BRYANT & MAY MATCH STAND + MOTOR CREDIT SERVICES OF BARNSTAPLE ASHTRAY 

£20-30 

653   ROYAL DOULTON BUNNYKINS BABY BOWL £10-12 

654   PR OF VICTORIAN BISQUE SPILL VASES £10-12 

655   EARLY DELFT BLUE WHITE CRESS DRAINER £40-60 

 

 

Thank you for supporting this sale 

 

 

 



OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2017 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

4th April  

GENERAL 

 

25th April  

COINS, BOOKS, MODELS, TOYS & MILITARIA ~ Catalogued & Online Sale 

 

9th May 

GENERAL 

 

30th May 

ANTIQUES & COLLECTORS ~ Catalogued & Online Sale 

 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


